Manejo de los datos

1. En los archivos de excel que estan en carpeta IC ... tengo la información tal cual presentada en los IC. Con los 20 mil productos diferentes, etc.

2. En archivos 01-13 de spss sumo columnas

3. Sumo Cueros Vacunos y Cueros Bovinos

4. Sumo Cuero Lanar con Piel Lanar

5. En los casos que esté completamente documentado que la empresa informa no vertimientos y/o cese de actividades pongo ceros. También cuando estén llenando lagunas y no existan vertimientos a colector o curso.

6. Saco promedios mensuales del cuatrimestre de la información que haya con el SPSS para todas las variables menos para el DBO.

a. En el caso del DBO el promedio es ponderado por CAUDAL. En el caso de que la firma no reporte CAUDAL el SPSS no me lo calcula. Osea que allí al interior de una firma que informa DBO y CAUDAL estoy perdiendo los reportes de DBO que no vienen acompañados de CAUDAL (!)

b. Para las empresas que no reportan CAUDAL lo que hice fue calcular VOLGEN/DIASTRAB y ponderar por eso en los agujeros que me dejó el SPSS. Alli recupero algunos DBO pero no todos. En el caso de Pepsi en el cuatrimestre 02, calculo promedio simple de DBO y tomo unico valor de caudal para no perder los tres valores restantes de DBO, ya que en este caso difieren. (Esto lo hago recien en TodasCuat3.xls)

c. Hay algunas observaciones en las cuales corresponde un 0 porque informa no actividad o no vertimiento. Allí me surge el problema de que el DBO = 0 no me pondera porque puse CAUDAL = 0. Esos casos los señalo con naranja + comentario y los calculo a mano haciendo ponderar esos ceros.

7. CONAPROLE 1 y 2 se hacen promedios simples porque en los IC Conaprole no informa caudales y Seinco calculó promedios simple, por más que tenía los caudales siguientes en las fichas. 

a. Conaprole 1

i. Cámara 5: 270 m3/día

ii. Cámara 7: 270 m3/día

b. Conaprole 2

i. Cámara 1: 600 m3/día

ii. Cámara 2: 50 m3/día

iii. Cámara 3: 100 m3/día

Para poder comparar y porque es lo mejor ya que para calcular promedio ponderados tendría que suponer que estos caudales de las fichas de Seinco se mantuvieron desde 1997 hasta 2002.

8. Elimine ACEITE DE CUERO, TN, AlGODON, CUEROS EQUINO, y BLOUSSE porque no tenian ninguna observación positiva en ninguno de los 13 cuatrimestres.

9. sumé las columnas de PINTUR, PINTURA Y PINTURAS, JABON Y JABONES, Y SUINOS Y PORCINOS

10. Calculo número de inspecciones con y sin muestra por cuatrimestre por empresa

a. Guardo los Inspecciones por Cuatrimestre Como Hoja de cálculo de Excel 4.0 y las guardo en carpeta Excel 4

b. Las levanto con SPSS

c. Copio valores de DBO de las Inspecciones por Cuatrimestre originales porque algunos valores de DBO el SPSS no me los levanta. Antes de pegar tengo que insert a new variable. Chequeo

d. Utilizando el menu creo las siguientes variables con los criterios en “progr suma insp por cuat”

i. Inspcm = Nº Inspecciones con muestra

ii. Inspsm = Nº Inspecciones sin muestra. Puede incluir inspecciones sin muestra o inspecciones con muestra sin observaciones de DBO. Esto último puede deberse a que el análisis se “cortó” (no me sale la palabra)

e. Creo cuat = número de cuatrimestre en mismo archivo

f. Data, aggregate con numero como break variable, y sumo inspsm, inspcm. Lo guardo como X Insp.sas

11. A partir de aquí trabajo en TodasCuat2.xls
12. Relleno los agujeros de Caudal con Vol/DT cuando es posible

13. Elimino Telas. El único que presentaba valores era 55 novaseta en los cuatrimestres 2 y 3. Lo puse en Tejidos que también está en metros.

14. Cuando veo que se informó alternadamente OSE y AGUA TOT pongo los valores de OSE  en  AGUA TOT: Pepsi, ACODIKE, 03, 04, Lo mismo con PERFOR y AGUA TOT.: Giomar, Aceitera Artigas, 

15. Lleno Leña con ceros: 01, 02. 27/9/02: decido no tener en cuenta le;a y gas.

16. TEMA FIRMAS QUE SUPUESTAMENTE EMPEZARON DESPUES O CERRARON

5)Ardistar S.A. (Frig. Cattivelli). Saco los ceros. Dejo las celdas vacias en los 

cuatrimestres 1 al 5 EXCEPTO para la informacion de DINAMA, ya que lo inspeccionaron dos veces antes del 5 y vieron que estaba inactivo.

8) BAO: Le faltan los ultimos tres cuatrimestrres (11-13). En algun momento de entre el 

12 y el 13 cerro, o mejor dicho quedo inactiva, pero no se cuando exactamente. Ademas tiene inspecciones de la IMM y de la DINAMA hasta el final, por lo que no estaba completamente "out of business".



39) Giomar (Cascada) Se suponia que habia empezado en el Cuat. 4 Marzo Junio 1999. 




pero hay una inspeccion con muestra de la IMM en el Cuat. 1. Como conlusion 

no puedo saber exactamente cuando empezo.. Pinto todo de rojo y dejo las celdas vacias. 



40) Granja Moro: Le faltan 10-13 (+3-5) Muy trucho: rojo.



53) Nordex (Cataforesis): Arranca en 9. Dado que no tiene ninguna inspeccion ni multa de la IMM ni de la DINAMA, tambien le vacio las celdas de inspecciones, y multas.



55) Novaseta: le faltan 11 al 13. 



58) PEPSI: A 12 lo considero no informacion. A 13 le pongo todo vacio porque ya no estaba operando esa planta seguro.



59) PESICO (PAPAS CHIPS) : Le falta 1 al 3. Rojo.



61) PESCAMAR: Le falta 6 al 10 y 13. De DBO tb le falta 11 y 12. Rojos.



66) RIOGAS: Le falta el 1. Rojo



73) Toussaint: Le falta desde el 9 al 13. Rojo.

17. A partir de aquí creo y trabajo en TodasCuat3.xls
18. Minimize number of bovine leather production variables

a. Proceso Curtiembres:

i. Remojo

ii. Pelado o Pelambre

iii. Wet blue = pelado con primer proceso

iv. Curtido

v. Teñido

vi. Semi-terminado = sin corte especifico para destino

vii. Terminado: de acuerdo a destino = zapatos, asientos, etc.

b. I eliminate "Cuero Vacuno"

The only firms informing production of "CueroVacuno" (an undefined category) are 10 (two times in t = 12, 13), 26 (t = 5, 6), 30 (always), 57 and 73. Firms number 26, 57, 73 informed alternatively "CuervacPel" and "Cuero Vacuno". For these firms these both categories are the same. I move all their observations to "CuervacPel". What is left is firm 10 with two observations in t = 12 and 13 and firm 29 with the whole series from t = 1 to t = 13. I move them to "CuerVacPel". This last movement made me put one observation (the only one) of firm 30 that was under "CuerVacPel" under "PELAMBRE" since this is the other variable that this firm informed. 




I am then with no observations of "Cuero Vacuno". I ELIMINATE it.

c. I ELIMINATE "PELAMBRE".

The only firm informing production under "PELAMBRE" is #29: Era del Triunfo. But "PELAMBRE", informed as quantity in a month is only another name for "CuerVacPel" since PELAMBRE is another name for the process of Pelado.

What I do is then add up "PELAMBRE" to "CuerVacPel" for #30: Era del Triunfo. That left "PELAMBRE" WITH NO OBSERVATIONS. I ELIMINATE IT.

d. I ELIMINATE "WETBLUE"



The only firm informing "WETBLUE" is (27) DOFIN. "WETBLUE" is just another technique for the CURTIDO AL CROMO, there is almost no significant difference for our purposes between the two of them I therefore sum the colum WETBLUE and CUROSCURT (I put the WETBLUE information of 30 in the column of CUEROSCURT).

Una vez que la piel ha sido depilada, es introducida en una máquina llamada divisora. En ella, la acción del cromo, convierte a la piel en cuero, un material estable, impidiendo su degradación. Después de la curtición al cromo, el cuero se escurre, rebaja y divide mecánicamente para obtener el "wet blue", un producto cuyo nombre se debe al color azul verde del sulfato de cromo. Los cueros sin cromo, por su color claro, se llaman "wet white".

Ver tambien cueronet.com

19. Meto la informacion que me mando Hernan.

a. Hernan me mando produccion mensual de Mossell agregada (Embutidos, Prods. Menores, etc.) en el cuatrimestre 5. Calcule la ponderacion de cada una de acuerdo a los otros 12 cuatrimestres infomrados y se lo aplique al total para obtener la produccion de cada producto por mes.

b. Perrin, Cuatrimestre 4: Hernan me manda produccion de sales y Silicatos. Nunca la tuve. Sumo silicatos a Sales. 

c. Moro producia harina desde siempre pero no informaba 

d. Matutina cerro a partir de julio 2001 

e. Novaseta no presento los informes de lo ultimos 3 cuatrimestres y cambio de firma a maxima Ltda. a partir de los primeros meses del 2001. 

f. Malteria Oriental estuvo sin trabajar en el cuatrimestre 10 ya que fue vendida a otros accionistas por parte de fnc, no tiene actividad en ese periodo.

20. A partir de aquí creo y trabajo en TodasCuat4.xls
21. Elimino ARMCO porque no tiene ninguna observacion para DBO. Tengo que renumerarlas industrias. OJO CON ESTO Saco tambien CHAPA, ALAMBRE y TUBOS porque me quedan con ceros.

22. Muevo la produccion de Aceite de Bradisur (Manzanares) a “Aceite Refinado”. Esto porque hay cuatrimestres que informa aceite refinado asi que asumo que es todo refinado.

23. MISSING VALUES AND ZEROS: 

a. In two cases, I put zeros in the corresponding observations because I kenw that those firms were definitely out of business. These two cases were firms # 57 (PEPSI) and # 70 (SUDY LEVER)  in period #13. 

b. I did NOT put zeros in those cases were the firms informed no activity in the periods. The reason was that in some cases the firms informed they were producing very low quantities of the products and therefore it was not worth to report emissions. In other cases a letter from the firm in one period was followed by non-reports in following periods without any clear infomation regarding the exact point in time in which production was re-started. These last cases involded firms #7 (BAO) in periods 11-13, #8 (BRADISUR-MANZANARES0 IN PERIOD 11, # 10 (BRAY-PAUL) in periods 5-6, #57 in period 12, and #72 (TOUSSAINT – MARTY) in periods 9-13.

c. Two firms present missing values because they had not started business in July 1997. These are: # 38 (GIOMAR) in the periods 1-3  and #52 NORDEX (CATAFORESIS), periods 1-8.

24. I eliminate “PESCCONG”. Es solo informado por CETOIL y la informacion se alterna con “PESCENTERO”, tb informado por FRIPUR. Asi que paso las celdas de CETOIL de “PESCONG” A “PESCENTER”.

25. A partir de aquí creo y trabajo en EViews
26. Cambio los nombres de las series al ingles de acuerdo a planilla en Unidades de Medida.xls

27. Descriptive Statistics (mean, median, std. deviation, maximum,minimum, number of Nas and observations) for all variables BY PLANT

28. Analizo los NAs de las variables de los IC que no son prod. Creo planilla nastodasic-prod.xls.

29. A partir de aquí empiezo a trabajar con mensuales de nuevo en Excel
30. Creo TodasCuatMens.xls para crear las planillas PlantXX.xls. BOD and FLOW are averaged monthly in the first 20 plants. I start averaging monthly BOD weighted by FLOW in Plant 21. When FLOW is missing and VOL/DT is a good predictor I substituted its missing values with the available VOL/DT. When FLOW is not available BOD is averaged simply.

31. AGGREGATE PRODUCTION VARIABLES



PRIMERO SOLUCIONAR MISSING VALUES, DESPUES SUMAR



SINO EVIEWS PONE NA

a. Butter oil presents a missing value in period 9 for plant 17. I PUT A ZERO (it is the most probable variable) and continued aggregation of milky products. Otherwise, Eviews will not sum and put Nas as a total for that observation.

i. MILKYOG = MILKCREAM + YOGURT (Liters/month)

ii. MILKYOTHER = CASEIN + BUTTEROIL + CARAMEL + ICECREAM + BUTTER (Kgs./month)

b. No missing values

CARDPAPER=CARDBOARD+PAPER (Tons)

c. No missing values:

OFFAL=OFFALBOV+OFFALEQ+OFFALOV+OFFALSETC

32. NO PUEDO SUMAR HASTA QUE NO SOLUCIONE MISSING VALUES:

a. No puedo sumar porque SOAPS tien missing values en 7 11-13

i. CHEMIC

In order to sum hypochlorite (which was in m3) i sed the following table

Table 1: Mean values of the physico-chemical properties of the NaClO solutions. 
  

	Property
	Substance

	
	0.5% NaClO
	1.0% NaClO
	2.5% NaClO
	5.0% NaClO

	Density (g/cm3)
	1.00
	1.04
	1.06
	1.09

	Surface tension (dynes/cm)
	74.3
	75.0
	75.7
	73.8

	PH
	11.98
	12.60
	12.65
	12.89

	Viscosity (centipoise)
	0.956
	0.986
	1.073
	1.110

	Wetting capacity (time)
	2 hrs. 20 min.
	1 hrs. 27 min.
	1 hrs. 23 min.
	18 min.

	Conductivity (miliSiemens)
	26.0
	65.5
	88.0
	127.5


Given that the density of sodium hypochlorite does not change very much from 1 g/cm3 with the different levels of Na concentrations I worked with this value. Lo que equivale a 1 Ton/m3, por lo que no debo transformar HYPOCHLORINE.

I constructed:

CHEMIC=SALTS+PNF*1000+HYPOCHLORITE+SOAPS+DETERDESOD+CS*100

b. No puedo sumar por tener missing values

i. FISH = FISHHG + FLOURFISH + FILLET + OILFISH + SQUID + CRAB + FISHWHOLE (Tons)

c. No puedo sumar porque fabricsynthet tien agujeros en 54 11-13.

i. FABRIC=FABRICASH+FABRICSYNTETH

